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Інструкція з використання акумуляторних батарей AGM/GEL      

 

Перед використанням акумуляторної батареї уважно ознайомтеся з інструкцією та 

дотримуйтесь її рекомендації в процесі зберігання, монтажу, експлуатації та 

ремонту. 

     Зберігання та технічне обслуговування                                             .                         

Умови зберігання 

• Зберігайте акумулятори в сухому прохолодному, приміщенні. Акумулятори не 

слід розміщувати поблизу джерел тепла. На акумулятори не повинне 

потрапляти пряме сонячне випромінювання. 

• Клеми акумуляторів повинні бути захищені від короткого замикання. Не 

допускайте потрапляння на клеми металевих предметів, та очищуйте батареї 

тканиною або м’якою щіткою (один раз на місяць). 

• Один раз на місяць виконуйте вимірювання напруги плаваючого заряду 

батареї та проводити профілактичні заряди батареї, якщо виміряна напруга 

становить нижче. 

Номінальна 

напруга 
2V 6V 12V 

Фактична напруга >2.05V >6.2V >12.4V 

 

• Перевіряйте відсутність витікання кислоти та кислотного туману (один раз на 

місяць) 

Якщо акумуляторна батарея була розряджена, її необхідно як найшвидше 

зарядити 

  

     Введення в експлуатацію                                                                                                     .                         

Введення в експлуатацію повинно виконуватися кваліфікованим фахівцем. Перед 

введенням в експлуатацію необхідно перевірити усі акумуляторні батареї на 

відсутність механічних пошкоджень, міцність монтажу з’єднувачів та правильність 

полярності підключення.  

Підключення батареї 

Будь ласка, обов’язково зверніть увагу на наступні моменти, інакше кислота та 

свинець всередині батарей призведуть до забруднення навколишнього 

середовища, травм або навіть ураження електричним струмом, пожежі чи вибуху. 

- Не перепаковуйте, не розбирайте та не змінюйте продукти. 

! 

! 

! 
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- Не замикайте позитивний і негативний полюси батареї або групи батарей. 

- Використовуйте відповідні роз’єми. 

- Закріпіть роз’єми та клеми болтами. 

- Тримайте масло, воду та інші хімікати якомога далі. 

- Перед підключенням вимкніть живлення. 

- Обов’язково під’єднайте батареї відповідної потужності. Налаштуйте напругу 

та струм зарядки та інші дані. 

- Використовуйте батареї як джерело змінного струму. Якщо ви це зробите, 

використовуйте їх через спеціальне обладнання (наприклад, UPS) 

- Не викидайте та не утилізуйте батареї після використання. Розпакуйте та 

перевірте 

Послідовне з’єднання: батареї однакової номінальної ємністі (або групи батарей) 

можна використовувати разом послідовно. Напруга групи батарей дорівнює 

сумарному значенню всіх батарей, а ємність залишається незмінною. 

 

Не використовуйте батареї з різною номінальною ємністю навіть якщо вони однієї 

моделі 

Паралельне підключення: Батареї однакової напруги або групи батарей можна 

використовувати разом паралельно. Напруга залишається незмінною, а сумарна 

ємність дорівнює сумі всіх батарей. 

 

 

Не використовуйте разом батареї з різною номінальною напругою. 

 

! 

! 
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     Заряд і розряд                                                                                                                             .. 

Напруга плаваючого заряду 

Акумулятори 12 В та 6 В (включаючи 2 В 100 А·год): зазвичай напруга заряду 

становить 2,27–2,30 В/елемент (температура навколишнього середовища 25 ℃). 

Коефіцієнт температурної компенсації: 3 мВ/℃/елемент. При роботі в плаваючому 

режимі напруга однієї батареї не повинна бути нижчою за 2,20 В/елемент. Батареї 

потребують вирівнюючого заряду, якщо напруга однієї батареї менше 2,20 

В/елемент. 

Акумулятори 2 В: звичайний плаваючий заряд становить 2,26 В/елемент-2,28 

В/елемент (температура навколишнього середовища 25 ℃). Коефіцієнт 

температурної компенсації: 3 мВ/℃/елемент. При роботі в плаваючому режимі 

напруга однієї батареї не повинна бути нижчою за 2,20 В/елемент. Батареї 

потребують вирівнюючого заряду, якщо напруга однієї батареї менше 2,20 

В/елемент. 

Вирівнювальний заряд 

Акумулятори 12 В і 6 В (включаючи 2 В 100 Ач): рекомендується заряджати 

акумулятори постійним струмом і обмеженою напругою, коли виконується 

вирівнювання заряду. Напруга заряду становить 2,35-2,40 В/елемент (температура 

навколишнього середовища 25 ℃). Коефіцієнт температурної компенсації: 5 

мВ/℃/елемент. 

Вирівнюючу зарядку потрібно проводити один раз на пів року. (Примітка: 5 мВ/ 

℃/елемент означає, що напруга вирівнювання має зменшуватися на 5 мВ/елемент з 

кожним підвищенням температури на 1 ℃.) Постійна напруга та обмежений струм 

заряду: 2,25-2,40 В/елемент і струм не більше 0,20C. Це вважається «повним 

зарядом», коли струм заряду падає до 0,006C без змін (3 години). 

Батареї 2 В: напруга заряду становить 2,30-2,35 В/елемент (температура 

навколишнього середовища 25 ℃). Коефіцієнт температурної компенсації становить: 

5 мВ/℃/елемент. 

Вирівнюючу зарядку слід проводити у разі: 

✓ Напруга в мережі становить менше 2,20 В/елемент із плаваючим зарядом 

✓ Нові батареї потребують вирівнювання заряду після встановлення 

✓ DOD більше ніж 30% 

✓ Термін зберігання більше 3 місяців 
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✓ Акумулятори використовуються в поплавці більше 6 місяців 

Примітка: час вирівнювання становить близько 8-18 годин 

Перевірка ємності та перезаряджання 

Метод випробування - Перевірку дійсності слід проводити з фактичним 

навантаженням кожні пів року. DOD становить 30-40%. Або під'єднатися 

безпосередньо до ДБЖ, щоб розрядити батареї постійним струмом протягом 6-10 

хвилин. 

Наполегливо рекомендується проводити один тест на ємність кожні шість місяців 

з фіктивним навантаженням. DOD має становити 80% C10 (10 годин). Або 

безпосередньо підключіться до джерела безперебійного живлення, щоб провести 

перевірку розряду за постійної напруги протягом 15-20 хвилин.  

Методи зарядки (рекомендовані)- Зарядка постійної напруги та постійного струму: 

обмежте зарядний струм до 0,25C (зазвичай 0,20c). Зарядіть батареї (12 В, 6 В, 

включаючи 2 В 100 А·год) до 2,35–2,40 В/елемент і збільште напругу до 2,40 

В/елемент, щоб продовжити заряджання. Заряджайте батареї 2 В до напруги 2,30-

2,35/елемент, а потім продовжуйте заряджати батареї постійним струмом 2,35 

В/елемент протягом 3 годин, доки зарядний струм не впаде до 0,006C, що можна 

вважати «повним зарядом». 

Постійна напруга та зарядка з обмеженим струмом: заряджайте батареї (12 В, 6 В, 

включаючи 2 В 100 А·год) напругою 2,35–2,40 В/елемент; заряджайте батареї 2 В 

напругою 2,30-2,35 В/елемент, але зарядний струм має бути обмежений 0,25C 

(зазвичай 0,20C). Заряджайте батареї протягом 3 годин, поки струм не впаде до 

0,006C, що можна вважати «повним зарядом». 

 Кінцева напруга повинна впасти до 1,8 В/елемент, якщо батареї розряджаються 

більше 20 годин. Кінцева напруга повинна становити 1,7 В/елемент при розрядці 

протягом 2 годин. І 1,6 В/елемент, коли 2 години. Інакше батареї можуть бути 

пошкоджені. Заряджайте батареї негайно, як тільки вони розряджені. 


